

О внесении изменения в постановление Правления Национального Банка Республики Казахстан от 26 декабря 2003 года N 469 "О публикации в средствах массовой информации финансовой отчетности накопительным пенсионным фондом"

## Утративший силу

Постановление Правления Национального Банка Республики Казахстан от 20 июля 2007 года № 79. Зарегистрировано в Министерстве юстиции Республики Казахстан 14 августа 2007 года № 4869. Утратило силу постановлением Правления Национального Банка Республики Казахстан от 24 августа 2009 года № 84

Сноска. Утратило силу постановлением Правления Национального Банка РК от 24.08.2009 № 84 (порядок введения в действие см. п. 10).

В соответствие со статьей 17 Закона Республики Казахстан "О бухгалтерском учете и финансовой отчетности" Правление Национального Банка Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В постановление Правления Национального Банка Республики Казахстан от 26 декабря 2003 года N 469 "О публикации в средствах массовой информации фондом" финансовой отчетности накопительным пенсионным зарегистрированное в Реестре государственной регистрации нормативных N 2663) правовых актов ПОД внести следующее изменение: 1 ПУНКТ изложить В следующей

редакции:

- "1. Накопительным пенсионным фондам ежегодно в течение месяца после представления годовой финансовой отчетности в государственный орган, осуществляющий регулирование и надзор финансового рынка и финансовых публиковать организаций, средствах массовой информации:
- 1) не имеющим дочерних организаций подтвержденные аудиторской организацией неконсолидированные формы бухгалтерского баланса и отчета о прибылях убытках;
- 2) имеющим дочерние организации подтвержденные аудиторской организацией консолидированные формы бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках.".
- 2. Настоящее постановление вводится в действие по истечении четырнадцати дней со дня государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Казахстан.

- 3. Департаменту бухгалтерского учета (Шалгимбаева Н.Т.):
  1) совместно с Юридическим департаментом (Шарипов С.Б.) принять меры к государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Казахстан настоящего постановления;
- 2) в десятидневный срок со дня государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Казахстан настоящего постановления довести его до сведения заинтересованных подразделений центрального аппарата и территориальных филиалов Национального Банка Республики Казахстан, Агентства Республики Казахстан по регулированию и надзору финансового рынка и финансовых организаций, Объединения юридических лиц "Ассоциация финансистов Казахстана" и накопительных пенсионных фондов.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Национального Банка Республики Казахстан Айманбетову Г.З.

Председатель

Национального Банка

"СОГЛАСОВАНО"

Председатель Агентства Республики
Казахстан по регулированию и надзору
финансового рынка и
финансовых организаций

30 июля 2007 года

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан